



Aktivistička mreža Inicijative mladih za ljudska prava - Hrvatska

VIZIJA

Tijekom svog petnaestogodišnjeg djelovanja Inicijativa mladih za ljudska prava (Inicijativa mladih) prepoznata je kao organizacija koja uz zagovaranje i edukaciju u polju ljudskih prava i suočavanja s prošlošću u odnosu na nasljeđe ratova devedesetih, predstavlja i mjesto na kojem se mladi obrazuju i osnažuju za doprinos pozitivnim promjenama u društvu u kojem žive.

Osnivanjem Aktivističke mreže želimo otvoriti još jedna vrata za sve one koji traže priliku za izraziti se, podijeliti svoja razmišljanja i dileme, voljni su i željni aktivne i praktične primjene stečenog znanja, žele usvojiti nova znanja o temama koja se odnose na prošlost te razumjeti kako ona utječe na njihovu sadašnjost i budućnost te bi se htjeli kreativno izraziti jer osjećaju motivaciju za izgradnju solidarnog okruženja u kojem žive.

Želimo dati priliku mladima da u suradničkom procesu s timom Inicijative mladih kreiraju teme koje ih zanimaju i motiviraju za daljnji rad u kreiranju društva zasnovanog na poštivanju ljudskih prava. Uspjeh Inicijative mladih vidljiv je jedino ako su mladi ohrabreni, osnaženi i educirani da se bore protiv nacionalizma i regresivnih politika koje naše društvo unazađuju.

ZAŠTO JE VAŽNO DA SE MLADI BAVE PROŠLOŠĆU?

Mladi su generacija koja je u procesu učenja, formalnog obrazovanja, razvoja i formiranja. Društvo u kojem mladi žive danas uvelike utječe na to koje i kakve će vrijednosti zastupati u odrasloj dobi. Naše društvo danas zarobljeno je u nacionalističkim i konzervativnim narativima. Mi mlade vidimo kao nositelje pozitivnih promjena.

Iako nisu bili ni rođeni kad su se ratna zbivanja na ovim prostorima dogodila, i mladi nose odgovornost sudjelovati u procesu ozdravljenja društva borbom protiv stereotipa i predrasuda utemeljenih na nacionalističkim mitovima i isključivosti.

ŠTO ĆEMO RADITI?

“Peer to peer” razmjena znanja, zajedničko gledanje filmova, posjeta muzejima i kulturnim sadržajima te diskusije nakon uz goste predavače, “Bookclub”, istraživanje i pisanje stručnih članaka i mišljenja, *fact checking*, susreti s vršnjacima_kinjama na regionalnim razmjenama mladih, odlasci na (ne)obilježena mjesta stradanja tijekom 90-ih godina te razgovor sa suvremenicima i svjedocima zbivanja, razvijanje kreativnih zagovaračkih strategija prema nadležnima u svrhu unaprjeđenja politika sjećanja te njegovanja inkluzivne kulture sjećanja, radionice osnaživanja, organiziranje prosvjednih akcija i dr.

TKO JE DOBRODOŠAO PRIDRUŽITI SE AKTIVISTIČKOJ MREŽI?

- Sudionici aktivnosti Inicijative mladih i drugih organizacija koji djeluju u području ljudskih prava na progresivan i inkluzivan način te mladi koje oni preporuča
- Mladi (18-30 godina) koji nisu sudjelovali na aktivnostima Inicijative mladih, ali su zainteresirani doprinijeti razvoju misije i vizije Inicijative mladih
- Mladi koji žele razvijati aktivističku kulturu i djelovati u cilju pozitivnih društvenih promjena

**PRIKLJUČI SE AKTIVISTIČKOJ MREŽI INICIJATIVE MLADIH ZA LJUDSKA PRAVA
ISKAZIVANJEM INTERESA NA MAIL croatia@yihhr.org**